



Житель Ульяновской области подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту смерти 34-летнего жителя Цильнинского района Ульяновской области (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

По версии следствия, 24 августа 2016 года возле одного из домов в с. Большое Нагаткино Ульяновской области 35-летний подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры со своим знакомым нанёс ему многочисленные удары поленом в область головы, от которых потерпевший скончался на месте происшествия. Подозреваемый скрылся, однако не успел принять меры к сокрытию следов преступления и был задержан в одежде со следами крови потерпевшего.



В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



24 Августа 2016

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1062459>